

46-47

# Boletín Oficial Eclesiástico

Boletín Oficial Eclesiástico

# BOLETIN OFICIAL

DEL

## OBISPADO DE MENORCA



TOMO VIII - EPOCA IV

1946

CIUDADELA DE MENORCA

Imprenta Al·lés

# BOLETIN OFICIAL



## OBISPADO DE MENORCA

### ADVERTENCIAS Y DISPOSICIONES REFERENTES AL BOLETIN OFICIAL DEL OBISPADO DE MENORCA

1.º Los Rdos. Párrocos, Ecónomos, Vicarios, Rectores de las Iglesias, Superiores y Preladas, así que reciban el BOLETIN, deberán enterarse al menos de toda su parte oficial, a fin de cumplir puntualmente las disposiciones que contenga. Además facilitarán a sus respectivas Comunidades la lectura del mismo, en sitio a propósito, y durante un tiempo prudencial.

2.º Deben guardar con esmero los números del BOLETIN, encuadernarlos cada año, y archivarlos oportunamente.

3.º Los tomos y números sueltos del BOLETIN pertenecen al Archivo de la respectiva parroquia o iglesia, cuyo sello se pondrá en la portada de cada tomo.

4.º Los tomos del BOLETIN serán objeto de la Visita Pastoral.

TOMO VIII - EPOCA IV

1946

Ciudad de Menorca

Imprenta Alós

†  
JHS

# BOLETIN OFICIAL

DEL  
OBISPADO DE MENORCA

EPOCA IV

15 ENERO 1946

NÚMERO 1



## ALOCUCION PASTORAL

SOBRE LA ASOCIACION CATOLICA DE PADRES DE FAMILIA Y LA ACCION  
CATOLICA, EN LA DEFENSA DE LA FAMILIA.

**H**EMOS dicho no pocas veces—carísimos diocesanos—que es Nuestro ardiente deseo que la Asociación Católica de Padres de Familia y la Congregación de Madres Cristianas arraiguen y florezcan de verdad en esta Diócesis, a fin de tener en ellas el más apropiado e íntimo y constante auxilio para hacer las familias prácticamente cristianas e influir en que toda Menorca sea sólidamente religiosa y morigerada.

A los Padres de Familia vamos a referirnos ahora. Su fiesta anual reglamentaria es la de la Sagrada Familia, y, al celebrarla este año, quisimos darle mayor importancia con actos pontificales en nuestro templo Catedral, para hacer patente a todos lo mucho que espera la Iglesia de la labor interna y pública de esta meritísima Asociación, y estimular a las parroquias, donde aun no existiere, a que la organicen prontamente.

Defendamos y honremos toda la familia. Es cosa de Dios. Él la instituyó y la magnificó desde el principio, y después en la legislación antigua, y más aun en la nueva elevando el matrimonio a la dignidad de sacramento. Al contrario, sería difi-

cil enumerar los medios que se han puesto en juego, sobre todo en los tiempos modernos, para rebajarla y destruirla: falsas teorías filosóficas, leyes disolventes o negligentes en muchos estados, complicidades abusivas de las nobles ciencias médicas, empresas clandestinas de corrupción, el egoísmo criminal de esposos sin conciencia ni honor, la literatura y la práctica del amor libre, la creciente plaga soez y mortífera del alcoholismo, la pública inmoralidad rebosante en espectáculos y en modas de vivir y de vestir... vienen profanando espantosamente la familia, con gravísima ofensa del Señor.—Dios castiga, y muchas veces en aquello mismo en que se peca. Descadenóse la terrible guerra; y ahora, al cesar el estruendo de los combates y disiparse la humareda, se ve más claro el estrago inenarrable de las familias y se oyen sus alaridos en las naciones vencidas y en las vencedoras.

Pero el mundo es incorregible; cegado por su soberbia y por sus concupiscencias, dirigido por el espíritu de las tinieblas, libra y seguirá librando, también aquí entre nosotros, dura batalla contra la familia; por tanto no puede remitir nuestro esfuerzo, ni ha de ser transitoria la amplia campaña estos últimos años emprendida para su defensa por la Acción Católica; y valerosamente ha de mantenerla la Asociación de Padres de Familia, sobre todo en el público campo de la vida ciudadana y nacional, esgrimiendo las armas de luz que le dan el derecho natural, la Iglesia y nuestra buena legislación del Estado.

Y advertimos de paso que las empresas de la Acción Católica tienen doble ventaja: la de ayudar oportunamente a las mayores necesidades del pueblo cristiano señaladas por los Obispos, y además la de hacer ver a los suspicaces cómo ella no posterga ni absorbe, antes al contrario mantiene en sus características y da mayor auge e infunde vida más intensa a las asociaciones adheridas cuyos fines peculiares coinciden más o menos con la finalidad de la campaña emprendida. Así la campaña de «Caridad» de Acción Católica aquí ha servido para reflorecimiento de las Conferencias de San Vicente de Paul, que tan sinceramente le están adheridas; y la campaña de «Res-

tauración de la Familia Cristiana» ha de seguir contribuyendo a implantar en toda Menorca y dar mayor vitalidad a la asociación de Padres de Familia, que le está tan estrechamente unida con vínculo de leal adhesión.

Demos gracias a Dios de habernos librado del casi universal desastre de la última gran guerra; pero sea práctica nuestra acción de gracias, trabajando cada familia y cada individuo de la misma en enmendar sus yerros, y agrupándose los padres para mejor defensa en su valiente Asociación.

Conexión hermosísima la que deseáramos ver, al visitar nuestras parroquias: familias ejemplares en su vida religiosa y social, con el padre y la madre en las dos sobredichas asociaciones propias del hogar cristiano, y además el padre y la madre y los hijos y las hijas, cumpliendo todos sus correspondientes deberes y también ostentando noblemente cada cual sobre su pecho la respectiva insignia de la Acción Católica.

A esta manera de honrar la Sagrada Familia os invitamos, carísimos diocesanos, al bendeciros en ocasión de la fiesta de este año.

Ciudadela, 15 de Enero de 1946.

† EL OBISPO DE MENORCA.

Como la Asociación Nocturna tiene en esta Diócesis numerosas Secciones que frecuentemente dictan lecciones y ediciones de libros de vitalidad en la Vigilia de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Este año, como a lo largo de la historia, se ha celebrado en la noche de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, placemos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la menuda Circular.

Léase al pueblo, según costumbre, el domingo inmediato a su recepción.

LA ADORACION NOCTURNA Y LA ACCION CATOLICA  
 DE UNA CIRCULAR DE LA JUNTA TÉCNICA NACIONAL DE A. C.  
 A LAS JUNTAS DIOCESANAS

«Entre las modificaciones introducidas en el reglamento de la Adoración Nocturna Española, en la última Asamblea que esta Obra ha celebrado, figura la de incluir la Acción Católica en sus diversas secciones, entre las intenciones permanentes de la Adoración.

Las oraciones de los Adoradores Nocturnos ante la Divina Majestad de Jesucristo Sacramentado han de alcanzarnos para nuestra querida Acción Católica un gran número de gracias. Alegrémonos, pues, con este refuerzo de oraciones, y celebremos también con nuestro espíritu, que cada día debe ser más profundamente coordinador, el afecto recíproco entre la gran Obra de la Adoración Nocturna y la Acción Católica Española, de que aquella modificación reglamentaria es buena señal; y a fuer de agradecidos oremos nosotros por la Adoración Nocturna y abramos nuestros corazones y los de las personas sobre las que ejerzamos influencia para que estén prontos a inscribirse en Obra tan de la gloria de Dios, y aumente el número, ya crecido, de los socios de la Acción Católica que son también Adoradores nocturnos de Jesús Sacramentado».

Como la Adoración Nocturna tiene en esta Diócesis numerosas Secciones, que recientemente dieron hermosa y edificante prueba de vitalidad en la Vigilia de 29 de Julio pasado, celebrada en el Santuario diocesano de Monte-Toro, plácenos para conocimiento y satisfacción de todos insertar los párrafos de la mentada Circular.

---

SUMARIO: Alocución del Prelado sobre la Asociación de Padres de Familia y la Acción Católica en la defensa de la Familia.—La Adoración Nocturna y la Acción Católica.